

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



મોટી મોટી હોસ્પિટલ ખોલાય તે ન્યૂન પૂરા થવાના નથી... આપણું આરોગ્ય બગડી રહ્યાની નિશાની છે...!!

આજે ટાઉનહોલમાં “રણકાર” ગુર્જર હૈયાને દરબાર યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરની જાણીતી સંસ્થા કલાગુર્જરી દ્વારા તેના ૧૨માં વર્ષના પાંચમા કાર્યક્રમમાં સુરીલી સરગમ સલિલ મહેતા દ્વારા પ્રસ્તુત કંઠસ્થ લોકભોગ્ય પ્રચલિત અને મનગમતા ગુજરાતી ગીતોના જાજરમાન જલસો રણકાર ગુર્જર હૈયાને દરબાર કાર્યક્રમ તા. ૫ જાન્યુઆરીને શનિવારના રોજ રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે સેક્ટર-૧૭ ટાઉનહોલ ખાતે યોજાશે. આપણા સૌની જીભે અને કંઠે કાથમ રહેલ આપણી ભાષાનો રણકાર સાંભળવાની અને

માણવાની અમુલ્ય તક ગાંધીનગરના સૌ કલાપ્રેમીઓને પ્રાપ્ત થશે. જાણીતા કલાકારો કલ્યાણી કૌઠાળકર, પ્રહવર વોરા, સંપદા વોરા, અને હર્ષ શાહના રણકારા કંઠે રજુ થનાર ગીતોના આ કાર્યક્રમનું સંગીત સંચાલન મયુર દેવેદ્રા અને સંગીત સંકલન કલ્યાણી કૌઠાળકર દ્વારા કરવામાં આવશે. પ્રવક્તા તરીકે ડો. માર્ગી હાથી હાજર રહેશે. ગાંધીનગરના કલારસિક શ્રોતાઓને ઉપસ્થિત રહેવા સંસ્થાના પ્રમુખ એન.પી.પટેલ દ્વારા સૌને અનુરોધ કરાયો છે.

ચેક પરત થવાના કેસમાં આરોપીને બે વર્ષની સાદી કેદની સજા

ગાંધીનગર તા ૪ મિત્રને આર્થિક મુશ્કેલી હોવાના કારણથી ઉછીના આપેલા રૂ. ૪.૫૦ લાખના કેસમાં ચેક પરત થતા ગાંધીનગર કોર્ટે આરોપીને બે વર્ષની સાદી કેદની સજા તેમજ લેણી રકમ ૩૦ દિવસમાં ચુકવી આપવા માટે કાર્ટે આદેશ કર્યો છે. આ કેસની પ્રાપ્ય વિગત અનુસાર સે-૨૨ માં રહેતા મોહનભાઈ આત્મારામ ચૌહાણ તેમજ સે-૨૭ માં રહેતા વિજય સવજીભાઈ બેંકર વચ્ચે મિત્રતાનો

સંબંધ હતો. જ્યારે મિત્રને આર્થિક મુશ્કેલી સમયે પૈસાની જરૂર હોવાથી વિજય બેંકરે મોહનભાઈ પાસે પૈસાની માંગણી કરી હતી જે અન્વયે તેમણે આરોપીને રૂ. ૪.૫૦ લાખ હાથ ઉછીના આપ્યા હતા. જ્યારે પૈસાની ઉધરાણી મામલે આરોપીએ લેણી રકમનો સે-૧૬ સ્થિત પંજાબ નેશનલ બેંકનો ચેક આપ્યો હતો. આ ચેક બેંકમાં જમા કરાવતા અપુરતા ભંડોળના શેરા સાથે પરત થયો હતો. ત્યારબાદ નોટીસના અંતે પણ આરોપીએ રકમ જમા કરાવી ન હતી.

વિચિત્ર હની ટ્રેપ ગોઠવીને કેટા કાર સહિત સવા નવ લાખના મુદ્દામાલ લૂંટી લેનાર ગેંગ ઝડપાઈ

ડિમ્પી નામની યુવતીએ ગોધરાના હોટલ સંચાલકને ફસાવીને ગાંધીનગર બોલાવ્યા બાદ ડિમ્પીની ગેંગે તેની કેટા કાર અને રોકડ બાર હજાર રૂપિયા લૂંટી લીધા હતા : પેથાપુર પોલીસે આ ગેંગના બે સાગરીતોને પકડીને ગુનાનો પર્દાફાસ કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગોધરામાં રહેતા એક હોટલ સંચાલક તથા ટ્રાવેલ્સ સંચાલક વેપારીને ટાર્ગેટ કરીને બે સપ્તાહ પહેલા વિચિત્ર હની ટ્રેપ ગોઠવી ડિમ્પી નામની યુવતીએ તેના સાગરીતો સાથે મળીને વેપારી યુવાનને લૂંટી લીધો હોવાની ઘટના બની હતી. ગોધરાના વેપારીને ગાંધીનગર બોલાવી આ ટ્રેપ ગોઠવવા બાદ અવાવરુ વિસ્તારમાં લઈ જઈ વેપારીને તેની ગેંગ દ્વારા લૂંટી લેવામાં આવ્યો હતો. વેપારીને નવ લાખની કિંમતની કેટા કાર તથા રૂપિયા ૧૨ હજાર રોકડા મળી સવા નવ લાખનો મુદ્દામાલ લૂંટી લેવાયો હતો. સમગ્ર પ્રકરણની તપાસ કરી રહેલી પેથાપુર પોલીસની ટીમે આ વિચિત્ર હની ટ્રેપના ગુનાનો પર્દાફાસ કરી બે ધાડપાડુઓને દબોચી લીધા છે. આ ગુનામાં ફરાર અન્ય ત્રણ આરોપીઓને પકડી પાડવા પેથાપુર પોલીસે તજવીજ શરૂ કરી છે.



તે સમયે તેમના પર ડિમ્પી ઉર્ફે દીપુ નામની એક યુવતીનો ફોન આવ્યો હતો અને અમદાવાદ મળવા માટે અવારનવાર પોતાના પરિવાર સાથે રોકાતી હતી. જેને પગલે રવિવારે સવારે ઘ-૪ સર્કલે ‘પુસ્તક-પરબ’ યોજાશે

ગોધરા ખાતે રહેતા બિજલભાઈ જોગાભાઈ ભરવાડ દાહોદ ખાતેની જય ગોપાલ ટ્રાવેલ્સના માલિક છે અને દાહોદ હાઈવે પર ખોડીયાર હોટલ ચલાવે

આવ્યા હતા. અવાર નવાર તેઓ ફોન પર વાત કરતા હતા. પરિચિત થઈ ગયા બાદ ડિમ્પીનો ફોન આવતા બિજલભાઈ અડાલજ કલોલ હાઈવે પર આવેલી બાપા સીતારામ હોટેલ ખાતે પહોંચ્યા હતા. તે સમયે ડિમ્પી અન્ય એક યુવતી સાથે આવી હતી. તેમની પાસે ચારેક વર્ષની બાળકી પણ હતી. ડિમ્પીએ અન્ય યુવતીને પોતાના મોટા બહેન ગીતાબહેન હોવાનું કહી તેમને કલોલ ખાતે મુકવા જવાની વાત કરી હતી. બિજલભાઈ બંનેને કારમાં બેસાડીને કલોલ તરફ નીકળ્યા હતા. કારમાં ડિમ્પી ફોન પર કોઈની સાથે વાતચીત કરી રહી હતી. રાત્રીના ૧૨ વાગ્યાના અરસામાં ભોયણ રાહોડ ગામ આવતા ડિમ્પીએ કાર રોકવાનું કહ્યું હતું. બિજલભાઈ કાર ઉભી રાખીને નીચે ઉતર્યા ત્યારે ચારેક માણસોએ લાકડીઓ વડે માર મારવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. બિજલભાઈ બુમાબુમ કરીને દોડવા લાગ્યા હતા. તેટલામાં તેમની ૯ લાખની કિંમતની કેટા કાર લઈને આખી

● અનુસંધાન પાના ૭ પર

ઠંડીમાં રાહત : લઘુત્તમ તાપમાન ૯.૪ ડિ.સે.

છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી હાડ થીજવતી ઠંડીમાં જકડાયેલા વસાહતીઓએ રાહત અનુભવી

ગાંધીનગર, તા. ૪ છેલ્લા પંદર દિવસથી આકરી ઠંડીમાં હેરાન પરેશાન થઈ રહેલા વસાહતીઓને ઠંડીમાં ખૂબ રાહત મળી છે. મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન બંનેમાં સારો એવો ઘટાડો થતાં વસાહતીઓએ ગરમ વસ્ત્રોમાંથી મુક્તિ મેળવી હતી.

ગાંધીનગરમાં છેલ્લા કેટલાય દિવસોથી પુખ્ત જ આકરી ઠંડી પડી રહી હતી. લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીની નીચે જતુ રહ્યું છે. છેલ્લા પંદર દિવસથી આજ હાલ છે. હાડ થીજવતી ઠંડીમાં વસાહતીઓ હેરાન પરેશાન થતાં જોવા મળ્યા હતા. એક તબક્કે તો લઘુત્તમ તાપમાન ૬ ડિગ્રી સુધી પહોંચી જતાં વસાહતીઓ માટે ઘરની બહાર નીકળવું પણ દુષ્કર થઈ ગયું હતું. ઘરના બારી-બારણા થોડીકવાર માટે પણ ખુલ્લા રાખી શકાતા ન હતા.

જોકે છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસથી ધીમે ધીમે ઠંડીમાં ઘટાડો થયો હતો. ત્રણેક દિવસ અગાઉ મહત્તમ તાપમાનમાં સારો એવો વધારો થતાં અને ઠંડા પવનો બંધ થતાં વસાહતીઓને હાશકારો થયો હતો. ગઈકાલે પણ મહત્તમ તાપમાન ૨૯ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. તે પછી રાત્રી દરમ્યાન ઠંડા પવનો સાવ બંધ થઈ જતાં લઘુત્તમ તાપમાન પણ ઉંચકાયું હતું. લઘુત્તમ તાપમાન ૯.૪ ડિ.સે. પહોંચતા આકરી ઠંડીના સર્કજમાંથી વસાહતીઓએ મુક્તિ અનુભવી હતી. ગરમ વસ્ત્રોમાં દિવસો સુધી લપેટાયેલા રહેતા વસાહતીઓએ સ્વેટર, શાલ અને જેકેટ વ્યજી દીધા હતા.

ઠંડીના કારણે જનજીવન પર ઘેરી અસર જોવા મળી હતી. વસાહતીઓ જે ઘરની બહાર નીકળી શકતા ન હતા તેઓએ ઠંડી ઓછી થતાં બહાર નીકળવાનું શરૂ કર્યું હતું. બજારોમાં થોડીક ચલવપલલ જોવા મળી હતી. આજે તો આકાશમાં થોડાક વાદળા પણ જોવા મળ્યાં હતા. જેના કારણે વાતાવરણ હુકળું લાગતું હતું. આજે લઘુત્તમ તાપમાન ૯.૪ ડિ.સે. અને મહત્તમ તાપમાન ૨૯.૨ ડિ.સે. અનુભવાયું હતું. જ્યારે ભેજનું પ્રમાણ સવારે ૭૦ ટકા અને સાંજે ૫૪ ટકા રહ્યું હતું.



ગાંધીનગરના હેપ્પી ટુ હેલ્પ ફાઉન્ડેશન દ્વારા નવા વર્ષની ઉજવણીને અનુલક્ષી સે-૧૬ રંગમંચ ખાતે નગરના દિવ્યાંગ બાળકો, અનાથઆશ્રમના બાળકો તેમજ વૃધ્ધાશ્રમના વડીલોની હાજરીમાં રાસ ગરબાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ દરમિયાન રાષ્ટ્રીય પુસ્તકુત સર્વ શ્રેષ્ઠ ટ્રષ્ટી બાપિત કર્મચારી ભુપેન્દ્ર ત્રિપાઠીએ ઉપસ્થિત રહી દિવ્યાંગ બાળકોને પ્રેરણાદાયી વક્તવ્ય આપ્યું હતું.

150 YEARS OF CELEBRATING THE MAHATMA

સત્યમેવ જયતે
ગુજરાત સરકાર

STATUE OF UNITY
एक भारत, श्रेष्ठ भारत.

આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવ ૨૦૧૯માં આપ સૌને ભાવમીનું આમંત્રણ

૪૫ દેશોના ૧૫૦ થી વધારે પતંગબાજો

ભવ્ય ઉદ્ઘાટન

તારીખ : ૬ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯
સમય : સવારે ૦૮:૦૦ વાગે

સ્થળ : એનઆઈડી પાછળનું ગ્રાઉન્ડ, સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ, અમદાવાદ

આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવ ૨૦૧૯ સ્થળો :

- ૦૬ થી ૧૪ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ અમદાવાદ
- ૦૭ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ વડોદરા
- ૦૮ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ કેવડિયા અને દારકા
- ૦૯ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ સુરત અને રાજકોટ
- ૧૦ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ જેતપુર અને સોનગઢ
- ૧૧ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ સાપુતારા અને ધોરડો
- ૧૨ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ ધોરડો
- ૧૩ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ અમદાવાદ
- ૧૪ જાન્યુઆરી ૨૦૧૯ અમદાવાદ પોળ

આકર્ષણો :

ગુજરાતના પ્રવાસન સ્થળોનું થીમ પેવેલિયન, કાર્ટ મેકિંગ વર્કશોપ, ઓડિયો ગ્રાફિક્સ, કાફે બાર, ફૂડ સ્ટોલ્સ

“આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગ મહોત્સવમાં પધારેલ ૪૫ દેશોના ૧૫૦ થી વધારે પતંગબાજો, અતિથિઓ અને દર્શકોનું સ્વાગત છે, જે રંગબેરંગી પતંગોથી છવાયેલા બુશનુમા આકાશના એક અજોડ ભવ્ય પ્રદર્શનના સાક્ષી બનશે.”

શ્રી નીતિભાઈ પટેલ
નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત